
 

 

【学校教育目標】  進んで取り組み、ねばり強く努力する子  

 

 
 

命を守る 夏の交通安全県民運動が始まります！！ 
～おまわりさん、交通安全協会明倫支部さん、地域のボランティアの皆様 ありがとうございます～ 

     後部座席でもｼｰﾄﾍﾞﾙﾄ着用！ 

７月１１日から２０日まで、「夏の交通

安全県民運動」が展開されます。今年度に

入って、明倫小学校区において、大きな交

通事故は発生していませんが、油断はでき

ません。運動の主唱項目である、 

 

・高齢者と子どもの交通事故防止     ・横断歩道における歩行者優先の徹底 

・シートベルトとチャイルドシートの正しい着用の徹底    ・飲酒運転の根絶 

 

を中心に、一人ひとりが交通安全につとめましょう。 

【交通安全は学校･家庭･地域･職場から】 

これを機に、ご家庭でも交通安全会議を開いてみてください。また、登校時を

中心に見守り活動をしている地域の皆様、ありがとうございます。今後とも、引

き続きよろしくお願いいたします。 

夏休みに入り、伊勢志摩エリアでは観光客などが多く訪れ、交通量も増えるか

と思います。交通事故や水難事故などにあわないように、一人ひとりが「命を守

る」ことの大切さについて、さらに意識していきましょう。 

個別懇談会、よろしくお願いいたします。 

いよいよ、７月１１日（月）～１５日（金）の（水）を除く４日間、個別

懇談会を実施さていただきます。新型コロナウイルス感染症拡大防止のため、

例年通りの家庭訪問が中止となっていましたので、担任がおうちの方と、ゆ

っくりお子様のことについて懇談させていただくのは、今回が最初という方

がほとんどかと思います。 

限られた時間ではありますが、日頃からお気づきの点など、色々とお伝えいただけたら幸いで

す。お忙しい中、申し訳ありませんが、どうぞよろしくお願いいたします。（ご来校時、マスク

の着用と玄関でのアルコール消毒･マイスリッパのご持参にご協力ください。） 

なお、この懇談会期間以外でも何かございましたら、何なりと学校･担任までご相談ください。

可能な限り、時間設定をさせていただきます。 

熱中症対策に、いかがでしょうか… 
 熱中症対策として、希望者への塩分チャージタブレットの配布を試行的に

行っていますが、ご家庭でも様々な工夫をしていただいていると思います。  

麦茶に塩を一つまみ入れると、塩分補給になるとも言われていますし、食

事時に、みそ汁や梅干しも熱中症対策に有効かと思います。お試しください。 
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  笑顔あふれる、学校生活！！ 

 

登校スキップで下校！ 
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アンケートへのご回答、ありがとうございました。 

授業公開が６月になった学級があったため、ご報告が遅くなりましたが、授業公開と運動会ア

ンケートの概要について、お伝えさせていただきます。ご多用な中、ご回答いただきありがとう

ございました。今後の学校運営に、活かさせていただきたいと思います。（文面は要点を抜粋） 

５月１３日・授業公開について（回答総数：１８９） 

児童の取り組み姿勢 よい 83%＋ややよい 14%＝97%  ややわるい 3%＋わるい 0%＝3% 

校舎教室の環境 よい 81%＋ややよい 17%＝98%  ややわるい 2%＋わるい 0%＝2% 

参観日時・日程設定 よい 83%・ややよい 12%＝95%  ややわるい 4%＋わるい 1%＝5% 

保護者参観マナー よい 81%・ややよい 15%＝96%  ややわるい 3%＋わるい 1%＝4% 

 ５月（一部学級は６月）の授業公開については、どの項目も概ね 95%以上のよいという評価を

いただきました。 

 〇コロナ禍なのに、授業公開を実施していただけたことに感謝します。 〇落ち着いて、一生

懸命学んでいる姿を見られて安心しました。 〇積極的に挙手していてよかった。 

などといったご回答が多数あった半面、 

 ●ワークスペースからの参観で、電子黒板が反対方向で見えない、仕切りがあり参観しに 

くかった。 ●体育ではなく、教室での授業を参観したかった。 ●教室を開放しているた 

め、隣の教室の声で授業が聞きづらかった。 ●２限目と４限目が指定時間帯だったので、待 

ち時間が生じた。 ●土日開催にしていただくとありがたいです。 

といったご意見も複数いただきました。コロナ禍であるとはいえ、今後、時間帯設定や授業（参

観）環境に、さらに工夫して設定させていただきたいと思います。ありがとうございます。」 

５月２８日・運動会について（回答総数：１９４） 

児童の演技・競技 よい 94%＋ややよい 5%＝99%   ややわるい 0%＋わるい 1%＝1% 

児童の係活動 よい 94%＋ややよい 5%＝99%   ややわるい 1%＋わるい 0%＝1% 

会場設営・環境 よい 87%・ややよい 11%＝98%  ややわるい 1%＋わるい 1%＝2% 

運動会日時・日程設定 よい 86%・ややよい 11%＝97%  ややわるい 2%＋わるい 1%＝3% 

保護者参観マナー よい 88%・ややよい 11%＝99%  ややわるい 0%＋わるい 1%＝1% 

練習時間・期間 よい 83%・ややよい 11%＝84%  ややわるい 4%＋わるい 2%＝6% 

 ５月末の運動会については、練習時間・期間以外の項目について、97％以上の評価をいただき

ましたが、練習時間・期間については、下記の通りご回答が分かれました。 

〇交代制の参観で、暑い日だったのでちょうど良かった。 〇子どもたちの体調管理や熱中症対

策も気を付けていただいていることがよくわかった。 〇短い練習時間の中でダンスを覚え、一

生懸命な姿にとても感動しました。〇コロナ禍で制限がある中で、今年も開催していただけ、Ｐ

ＴＡ役員さん、先生方ありがとうございました。〇コロナが収束しても、このスタイルがいい。 

 コロナ禍に関わらす、今回のような午前中スタイルを支持するご意見が多数見受けられました。

また、開催・運営に関する感謝のお言葉を多数いただきました。 

●説明プリントが分かりにくい。●練習時間や熱中症対策上、秋開催にして欲しい。 ●ダンス

の向きが分かりにくかった。●フラフープ内での撮影ルールが周知されていない。●徒競走に順

位をつけてもよかったのでは。●演技が見えにくかった。●ＧＷ前から少しずつ練習しても。 

 また感染症対策上、様々な制限下での開催となりお許しください。開催時期については、コロ

ナ収束状況とも関連付けて、引き続き検討課題とさせていただきます。また、運動会練習時間・

期間については、他教科の授業時間確保も考慮して設定させていただきたいと思います。 


